



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ

ТРИБУНА

№ 5 (262) Май 2025 г.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



КИБЕРСПОРТИВНЫЙ ТУРНИР ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗА: МАСШТАБНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ И ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

Киберспорт – это соревнования по видеоиграм, где команды или индивидуальные игроки соревнуются в виртуальном пространстве, демонстрируя стратегическое мышление, ловкость и командную работу. За последние годы киберспорт набирает популярность во всем мире.

Более 1000 участников, свыше 150 победителей и самые популярные игровые дисциплины – таким стал впечатляющий киберспортивный турнир, организованный Татнефть Профсоюзом.

На протяжении двух месяцев работники Компании «Татнефть» и Холдинга «ТатграС», а также студенты Альметьевска, Лениногорска и

Бугульмы, боролись за звание лучших в виртуальном пространстве и на реальных спортивных площадках.

Участники демонстрировали свои навыки в таких популярных дисциплинах, как Counter-Strike 2, Мир танков, DOTA 2, FIFA, NBA 2K25 и онлайн-шахматы.

Кроме того, турнир включал соревнования по ла-

зертагу, мини-футболу и стритболу, что позволило участникам проявить себя не только в виртуальном, но и в реальном мире.

Кульминацией турнира стала торжественная церемония награждения, которая прошла в «Фабрике креативных процессов».

Победители и призеры получили заслуженные медали и сертификаты из

**МИССИЯ
ТАТНЕФТЬ
ПРОФСОЮЗА**

Объединяем людей труда и заботимся о благополучии каждого для достижения общих целей.

НАШИ ЦЕННОСТИ

ЧЕЛОВЕК ТРУДА:
для нас важен
каждый

ЕДИНСТВО:
вместе мы сильнее

ЗАБОТА:
поддерживаем
тебя и твою семью

БЕЗОПАСНОСТЬ:
жизнь и здоровье
превыше всего

ОТКРЫТОСТЬ:
доступность
информации –
слышим и делаем



ВРЕМЯ. СОБЫТИЯ. ЛЮДИ. 40 ЛЕТ ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗУ

Лига КВН «Татнефть Профсоюз» открыла первый сезон! В прошлом году легендарный фестиваль вернулся после четырехлетнего перерыва. Но тогда он ограничился одним днем и собрал всего 13 команд. В этот раз его масштаб впечатляет.

Новый формат игры включает три ключевых этапа: четвертьфинал, полуфинал и финал. Первый отборочный тур прошел на сцене ДК «Нефтьче». Там встретились 20 команд веселых и находчивых нефтяников.

Свой творческий полет команды направили на самые актуальные темы: от майских праздников и субботников до искусственного интеллекта и передовых технологий. Особую атмосферу создавали шутки о рабочих буднях нефтяников и, конечно же, о самом профсоюзе.

Первый блок открыла команда УПРС. Несмотря на преимущественно мужской состав предприятия, на сцену вышли представительницы прекрасного пола. Держались они уверенно. Их искрометные шутки о деньгах, свадьбе, выходных и подготовке к фестивалю «Безнен Заман» никого не оставили равнодушными.

Сборная «ТНГ-Групп» из Бугульмы сразу взяла быка за рога, эффектно обыграв местные новости: «Такой у вас в Альметьевске сильный ветер, что улицу Защитников Отечества унесло на Объездную».

Дебютант фестиваля – «Пресскомпозит» – привез из Елабуги подарок: «Жюри – вам труба». Разумеется,



КЛУБ ВЕСЕЛЫХ НЕФТЯНИКОВ

композитная. Самая спортивная команда – «ТН-Сервис» – ударила по больному: провальному сезону ХК «Ак Барс». А «Альметьевская территориальная первичная профсоюзная организация» представила оригинальный видеоклип с рэпом о буднях пенсионеров, объединив молодежь и ветеранов.

Вторая пятерка команд не уступала первой по яркости выступлений. Кавэнщики «Елабужской ТППО» вышли на сцену в костюмах рокеров, ведь в их работе тоже есть «скрежет металла», а потом впечатлила зрителей эффектным номером с квадрокоптером. «Химсервис» мастерски показал, как профессиональная деформация превращает их коллег в домашних химиков-теоретиков. «ТАНЕКО» из Нижнекамска покорило жюри умо-

рительной сценой о муравьях и пчеле. «ЛУТР» остроумно обыграл корпоративную жизнь: от приложения до спецодежды и интернет-детокса на буровой. Завершила блок команда «ТМС-Групп», с юмором рассказав о фестивальных приключениях в майские праздники и тепло поприветствовав коллег: «С возвращением, самая дружная лига на свете!».

Самой молодой командой была сборная «ВШН». А самой многонациональной – команда «Биотех»: в ее составе выступили представители разных культур, в том числе африканской. Бавлинская ТППО рассмешила зал историями из профсоюзной жизни – от субботников до забавного случая с мастером на инструктаже. А команда «Татбурнефть» пофантазировала, как из-за словесной

путаницы альметьевцы могли получить анатомический музей вместо органныго зала.

Сложная задача всталась перед Корпоративным университетом: сохранить высокий уровень после прошлогоднего Гран-при. И команда не подвела: главным сюрпризом стало появление на сцене бывшего председателя Татнефть Профсоюза Гумара Яруллина!

Команда «Тольяттикаучук», преодолев более 200 километров для участия в четвертьфинале, не только порадовала юмором, но и оригинально поздравила «Татнефть» с 75-летием: «80 лет назад была одержана героическая Победа. А спустя пять лет герои достигли новой победы – создали «Татнефть». «Татнефть» создана героями для героев».

«КРС Сервис» представил креативное решение: через образ ребенка показал, как бригада воспринимает молодого мастера. А безопасность на производстве, как выяснилось, контролирует Аркадий Паравозов. «АЗС-центр» порадовал креативными видеомемами о рабочей жизни, а сборная «Трансервиса» и «Энергосервиса» представила забавного робота-татарина с голосовым помощником Фанисом.

Выступление «Таграс-РС» эксперты оценили как претендующее на Гран-при. Юмористы остро подметили социальные проблемы Альметьевска.

Шутки нефтяников во главе с председателем Татнефть Профсоюза оценивало строгое, но справедливое жюри: чемпион Лиги КВН «Татнефть», директор парка им. 60-летия нефти Татарстана Айдар Шарифуллин; участница шоу «Голос», чемпионка Высшей лиги в составе команды КВН «Сборная Татнефти» Светлана Малюткина; директор Центральной Лиги КВН «Поволжье», сооснователь стенда-клуба в Казани Ильдар Фаттахов; директор БФ «Татнефть» Эльмира Газизова; чемпион Высшей лиги команды КВН «Запорожье – Кривой Рог – Транзит», автор, режиссер, сценарист Михаил Гуликов и заместитель генерального директора ПАО «Татнефть» по соцразвитию Ренат Мамин.

«ТН-Сервис», «ТАНЕКО», «Татбурнефть» и «Таграс-РС» покорили жюри с первых минут и сразу вышли в полуфинал. Также по решению жюри в полуфинал вышли УПРС, ТНГ-групп, Альметьевская ТППО, Химсервис, ТМС-Групп, Корпоративный университет, Бавлинская ТППО, Биотех.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В КОМАНДУ!

Более 150 новых председателей первичных и цеховых профсоюзных организаций прошли обучение по программе «От теории к эффективной деловой практике в профсоюзе», организованной Татнефть Профсоюзом

в себя лекции и практические занятия по актуальным темам: «Профсоюз в меняющемся мире: векторы развития», где рассматривались современные тенденции и вызовы, стоящие перед профсоюзным движением, и «Делопроизводство в профсоюзной организации», помогающий эффективно организовать работу и документооборот.

Особое внимание уделили вопросам безопасности труда, что является одним из приоритетных направлений

деятельности профсоюза. Ирина Андина, начальник отдела – главный технический инспектор труда, член комиссии по охране труда Федерации профсоюзов РТ, провела инструктаж по основам культуры безопасности на производстве.

Председатель Татнефть Профсоюза Рифдар Хамадьяров приветствовал новых лидеров, подчеркнув важность их роли: «Работа председателя первички или цехового председателя – это ответственная миссия, тре-



бующая внимания, терпения и умения работать с людьми. Вы – связующее звено между коллективом и профсоюзом, вы первыми услышите их чаяния и заботы. Именно поэтому мы всегда готовы поддержать вас советом и

делом, оказать необходимую помощь и поделиться опытом. Наша общая цель – создать такие условия, в которых каждый член профсоюза чувствовал бы нашу заботу и знал, что Татнефть Профсоюз всегда рядом».

ПРОФСОЮЗНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

яркие события, важные моменты

«75 лет творим добро» – проект по гранту ПАО «Татнефть» реализован!

Результатом победы инициативы профкома ЦДНГ-5 в конкурсе социально ориентированных проектов стала организованная 23 мая экскурсия для ветеранов цеха в Музей нефти в Шугурово.

«Музей под открытым небом – уникальный памятник промышленного наследия. Основан в 2015-м на месте первого предприятия нефтяной отрасли республики – Шугуровского нефтебитумного завода. Экскурсовод провела настоящее погружение в историю. Штолня, пла-

вильный цех, кузница, музей советского быта, выставка экспонатов и оборудования, которые использовались с первых дней нефтедобычи и по настоящее время, очень впечатлили всех. На обратном пути посетили знаменитую скважину № 3 в Ромашкино. Поездка подарила море эмоций, впечатлений. Было очень приятно слышать слова благодарности участников экскурсии», – поделилась итогами путешествия председатель цехкома ЦДНГ-5 **Миляуша Зарипова**.



НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ, или Охота на риски

Татнефть Профсоюз провел необычный тренинг для уполномоченных по охране труда, посвященный поиску и управлению рисками на производстве.

Вместо традиционных лекций участники погрузились в современные игровые практики, активизирующие

творческий потенциал. В течение Дня безопасности уполномоченные, используя инновационные методы анализа ситуаций, вырабатывали рекомендации по предотвращению несчастных случаев.

Работа в командах позволила не только прокачать

коммуникационные навыки и лидерские качества, но и найти «скрытые» риски производственной деятельности. Полученные знания и практические навыки станут прочной основой для дальнейшего повышения культуры безопасности на рабочих местах.



Фиджитал игры Альметьевской ТППО



С 12 по 18 мая прошел захватывающий фиджитал игры «CS2+Пейнтбол», организованный АТППО. Это было не просто соревнование, а настоящее событие, в котором приняли участие 16 команд из цеховых профсоюзных организаций – всего 80 участников. Команды формировались в формате «4+1», что гарантировало присутствие хотя бы одной девушки в каждой команде.

Сначала игроки сражались на виртуальном киберполе в Counter Strike 2, а потом они встретились на

настоящем физическом поле для захватывающего пейнтбольного боя! Команды были разделены на 4 группы по 4 команды, и только одна из каждой группы смогла выйти в полуфинал, набрав наибольшее количество очков по итогам двух дисциплин.

Первое место заняла команда **KinderGarten** из «Центра моделирования».

Второе место досталось команде «**Дикий Запад**» из «Татнефть-Добыча».

Третье место завоевала команда «**Солдаты удачи**» – ЕН ЦППД.

ТРИУМФ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ТАТНЕФТИ В КОНКУРСЕ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Уполномоченные по охране труда Татнефть Профсоюза показали блестящие результаты в республиканском конкурсе, организованном Федерацией профсоюзов РТ.

Геннадий Петров (ООО «Татнефть-АЗС Центр») завоевал первое место, продемонстрировав высочайший уровень знаний и компетенций.

Второе место разделили сразу три представителя Профсоюза:

Азат Габидуллин (ООО «Таграс-РС»),

Азат Каймаков (Лениногорский цех УПРС),

Ирек Абдуллин (ООО «ТНГ-АлГИС»). Всего в финале конкурса участвовали 15 представителей различных предприятий региона.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов в обеспечении безопасных условий труда!



Комиссия проверила объекты ТАНЕКО

На объектах АО «ТАНЕКО» прошла проверка постоянно действующей комиссии производственного контроля Группы «Татнефть».

В состав комиссии вошли главный технический инспектор труда Татнефть Профсоюза Азат Сафиуллин, ведущий специалист по охране труда первичной профсоюзной организации АО «ТАНЕКО» Фарида Мухтаева, а также уполномоченные по охране тру-

да и председатели цеховых профсоюзных организаций.

Основной целью проверки стало выполнение мероприятий по улучшению условий и охраны труда за прошлый год.

Выявленные нарушения переданы ответственным службам для устранения.

Диспансеризация: что важно знать?

Право на диспансеризацию есть у каждого работника, работодатель обязан предоставить для нее оплачиваемый выходной день. При этом за работникоом сохраняется средний заработка.

Сколько дней положено?

- 18–39 лет: 1 день раз в 3 года;
- 40 лет и старше: 1 день ежегодно;
- предпенсионеры и работающие пенсионеры: 2 дня ежегодно.

Важно:

- Право на выходной имеют все работники, включая дистанционных и находящихся в отпуске по уходу за ребенком.

- Прохождение диспансеризации – ваше право, а не обязанность (кроме случаев, предусмотренных законом).

Как оформить выходной?

1. Подайте заявление работодателю.
2. Согласуйте дату.

Татнефть Профсоюз провел обучающий семинар для профактива Нижнекамского комплекса предприятий, посвященный актуальным вопросам трудового законодательства.

Главный юрисконсульт Татнефть Профсоюза Маргарита Калимуллина рассказала участникам о порядке наложения дисциплинарных взысканий, правилах привлечения к работе в выходные и сверхурочно, а также о распространении условий отраслевых соглашений. Кроме того, были освещены важные аспекты наследственного права. Повышение правовой грамотности – одна из ключевых задач профсоюза, помогающая работникам защищать свои права и принимать обоснованные решения.



ГОЛОСОВОЙ ПОМОЩНИК
8 800 505 25 29

НАПИСАТЬ НАМ
8 917 390 86 19

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ
ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ
В ТЕЛЕГРАММЕ



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ
В ВКОНТАКТЕ



МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ
ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ
В YOUTUBE



ТАТНЕФТЬ ПРОФСОЮЗ
В RUTUBE

